

UVEDBA VIDEONADZORA NA OBMOČJU ZBIRNEGA CENTRA ZA LOČENO ZBIRANJE KOMUNALNIH ODPADKOV

Občina Bloke je lastnica zbirnega centra za ločeno zbiranje komunalnih odpadkov (v nadaljevanju: ZC). Zaradi ponavljajočih težav z vandalizmom in večje škode, kot možno rešitev k preprečitvi tega vidijo v uvedbi videonadzora.

Občina Bloke je problem vandalizma predhodno že poskušala neuspešno reševati s pomočjo pogostejših nadzorov oz. obhodov, s postavljenem opozorilnih tabel, tudi s prižiganjem luči na čistilni napravi. Navedeni ukrepi so bili neučinkoviti, težav z vandalizmom niso odpravili, niti jih nismo zmanjšali.

Občina Bloke se je iz zgoraj navedenih razlogov odločila za uvedbo videonadzora. V skladu z veljavno zakonodajo s področja varstva osebnih podatkov je opravila t.i. oceno učinka v zvezi z varstvom osebnih podatkov. Ugotovitve te ocene povzemamo in občane ter druge zainteresirane posameznike seznanjamo z ugotovitvami in jim dajemo možnost podaje pripomb v roku 15 dni od objave na spletni strani, torej do vključno 20. 12. 2022 po pošti na naslov Občina Bloke, Nova vas 4a, 1385 Bloke ali na elektronski naslov david.hiti@bloke.si.

Bistvene ugotovitve opravljene ocene učinka v zvezi z varstvom osebnih podatkov so naslednje:

- namen uvedbe videonadzora je v preprečevanju vandalizma oz. povzročanja večje materialne škode na področju zbirnega centra za obdelavo odpadkov ter varovanje občanov. Občina Bloke pogostih težav z vandalizmom ni uspela rešiti z pogostejšimi nadzori in obhodi, zato je možno vandalizem nadzirati in preprečiti nastajanje materialne škode na javnem premoženju, javni infrastrukturi in zagotoviti varnost občanov zgolj z videonadzorom, ki stalno nadzira lokacijo. Namen izvajanja videonadzora je tako v preprečevanju uničevanja premoženja, učinkovitejšega preganjanja storilca kaznivih dejanj in zagotavljanju varnosti ljudi.
- Nadzorne kamere bodo postavljene tako, da bodo zajemale zgolj tiste dele, kjer je v preteklosti že prišlo do težav. S tem bo tako zagotovljena obdelava najmanjšega možnega obsega podatkov za doseganje namena. Predvidena je postavitev kamer na način, da le te zajamejo območja notranjosti ZC, ki so bili do sedaj največkrat predmet vandalizma in kjer redno nastaja škoda.
- Videonadzor se bo izvajal v času, ko ni na ZC prisotnih zaposlenih, torej popoldan od 17.00 do 8.00 ure zjutraj, ko dejansko prihaja do težav z vandalizmom in nastajanja škode. Videonadzor se bo tako izvajal zgolj v kritičnem času, ko prihaja do vandalizma in s tem povezanih težav.
- Videonadzor bo deloval na osnovi stalnega nadziranja na poudarku detekcije gibanja. Z videonadzorom se bo tako zbiralo slike posameznika ali vozila, datum in čas vstopa ali izstopa iz nadzorovanega območja ter zadrževanje na nadzorovanem območju.
- predvideni rok hrambe podatkov je 168 ur. Po poteku tega časa bodo zbrani podatki samodejno izbrisani, razen v primerih ko obstaja zakonita pravna podlaga za njihovo nadaljnjo obdelavo (vpogled v posnetek, razkritje in posredovanje določenega dela posnetka). Obdelava bo striktno omejena na namene za katere bo videonadzor uveden;

- Uvedba videonadzora ima negativen vpliv na pravico posameznikov do zasebnosti, ima pa tudi pozitiven vpliv na njihovo varnost in občutek varnosti. Poleg varnosti ljudi je pomembno tudi, da gre za zavarovanje javnega premoženja in za javni interes učinkovitega pregona kriminalitete. Pogoste poškodbe na območju ZC ne predstavljajo zgolj premoženjske škode ampak tudi vplivajo na mimoidoče sprehajalce. Na območju ZC zadrževanje izven urnika ZC ni dovoljeno in je tudi povsem nepotrebno. Videonadzor bo uveden zgolj na območju ZC, kjer zadrževanje ni dovoljeno in ne bo zajel mimoidočih sprehajalcev in drugih občanov, ki se bodo nahajali izven območja ZC. Posledično interes za uvedbo videonadzora, ki je zasebni in javni, nedvomno prevlada nad pravicami posameznikov, obdelava je tako sorazmerna z namenom.

Glede na vse navedeno in opravljeno oceno učinka je komisija zaključila, da je uvedba videonadzora zakonita, nujna, potrebna, sorazmerna.

Dodatne informacije v zvezi z uvedbo videonadzora se lahko dobi na telefonski številki 01 709 89 18 ali po elektronski pošti david.hiti@bloke.si

Datum: 5. 12. 2022

OBČINA BLOKE
ŽUPAN
Jože Doles

